
В Кемеровской области два местных жителя, которые избили до смерти мужчину, признаны виновными в совершении преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17- и 23-летнему жителям города Киселевска. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года 17-летнему осужденному позвонила родная сестра и пожаловалась, что сожитель оскорбляет ее и обвиняет в измене. Молодой человек приехал к сестре, где между ним и хозяином возник конфликт, в ходе которого он стал бить потерпевшего. Затем они вышли на улицу, где продолжилась драка. Их увидел 23-летний прохожий, который ранее им был незнаком, но он вмешался в конфликт, присоединившись к молодому человеку, также стал избивать 45-летнего мужчину. После избиения 17-летний парень помог потерпевшему дойти до дома, от помощи врачей последний отказался, а по истечении нескольких часов ему стало хуже, он скончался. Оба участника избиения были задержаны, вину признали полностью.

Приговором суда 17-летнему молодому человеку назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, 23-летнему – 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1155048>